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ATA Nº 03/CCA-CL/UFFS/2023
ATA DA 3ª SESSÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA -

BACHARELADO
Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas e dezoito minutos,
no auditório Prof. Diego Ricieri Manenti do Bloco dos Professores do campus da Universidade
Federal  da  Fronteira  Sul,  reuniu-se  o  colegiado  do  Curso  de  Graduação  em  Agronomia  –
Bacharelado, presidida pela coordenadora do curso Profª. Juliane Ludwig. Fizeram-se presentes
à sessão os seguintes membros: Patrícia Marasca Fucks, Sidinei Zwick Radons,  Renan Costa
Beber Vieira, Reneo Pedro Prediger, Carla Maria Garlet de Pelegrin, Julio Roberto Pellenz e
Isabelle  Alícia  de  Melo  Vieira.  Não  compareceu  à  sessão  por  motivo  justificado o(s)
seguinte(s) conselheiro(s): Odair José Schmitt (questões de saúde), Tatiane Chassot, (questão de
saúde),  Nerison Luis Poersch (questões de saúde),  e Gilmar Roberto Meinerz (atividade em
Programa de Pós-graduação). Iniciada a sessão a presidenta verificou o  quorum e de imediato
passou,  ao  (1)  Expediente.  1.1  Apreciação  da Ata nº.  02/CCA-CL/UFFS/2023. A Ata  foi
colocada  em  apreciação,  sendo  aprovada,  por  unanimidade,  com  ajustes  ortográficos.  1.2
Comunicados. a) ENADE – foi informado que o curso passará por avaliação do ENADE este
ano; b) na última sexta-feira o coordenador Douglas Rodrigo Kaiser solicitou seu desligamento
da coordenação do curso por motivos pessoais. Conforme regulamento da graduação assume a
coordenação do curso a Coordenadora Adjunta Juliane Ludwig; c) a coordenadora reforçou aos
docentes que as alunas (Carla Letícia Rogoski e Tatiane Koslowski) que estão com situação INC,
para que agilizem as situações, para reversão da situação até o final do semestre. A coordenadora
solicitou  a  inclusão  de  mais  um item na  ordem do  dia,  versando  sobre  a  homologação  da
indicação de Coordenador Adjunto do Curso. Os membros do colegiado aprovaram a inclusão do
item por unanimidade. A (2) Ordem do Dia: 2.1 Homologação de indicação de Coordenador
Adjunto do Curso; 2.2 Requerimento de recomendação para cursar CCR em outra IES;
2.3  Composição  da  Comissão  Eleitoral  para  Escolha  de  Coordenador  e  Coordenador
Adjunto do Curso; e 2.4 Assuntos Gerais. A pauta foi colocada em apreciação e aprovada por
unanimidade. Passou-se ao item 2.1 Homologação de indicação de Coordenador Adjunto do
Curso: A coordenadora  apresentou a  indicação da  professora  Débora  Leitzke  Betemps para
assumir  a  coordenação  adjunta  do  curso  até  a  homologação  do  resultado  da  eleição  de
Coordenador  e  Coordenador  Adjunto  do  curso.  Sob apreciação o colegiado homologou,  por
unanimidade, a indicação da professora Débora Leitzke Betemps para assumir a Coordenação
Adjunta do curso.  2.2  Requerimento de recomendação para cursar CCR em outra IES: a
coordenadora apresentou os requerimentos de recomendação para cursar CCR em outra IES, das
acadêmicas  Tatiane  Koslowski e  Caroline  Scher  Vogel,  que  pretendem  cursar  o  CCR  de
Avicultura na Unijuí. O professor titular do CCR analisou a ementa e considerou compatível para
futuro aproveitamento. O colegiado deliberou pela recomendação de cursar CCR em outra IES,
por unanimidade. 2.3  Composição da Comissão Eleitoral para Escolha de Coordenador e
Coordenador Adjunto do Curso: A coordenadora colocou em pauta a definição da comissão,
que conduzirá o processo eleitoral de escolha da Coordenação e da Coordenação Adjunta do
Curso,  informando  que  a  comissão  deverá  ser  composta  por  um representante  Docente,  um
representante  Técnico  Administrativo  em Educação  -  TAE  e  um representante  discente.  Se
disponibilizaram, a servidora docente,  Juliane Ludwig,  o servidor TAE, Francisco Angst  e  a
representante  discente  Isabelle  Alícia  de  Melo  Vieira.  O  colegiado  aprovou  a  indicação  da
comissão sendo a mesma presidida pelo servidor TAE Francisco Angst. 2.4 Assuntos Gerais: A
coordenadora abriu espaço para assuntos gerais. O professor Renan informou que foi aprovado o
novo zoneamento das áreas agrícolas e uso de agrotóxicos, nas áreas do campus. O trator que

          1/2

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

http://www.uffs.edu.br/


SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

CAMPUS CERRO LARGO
COORDENAÇÃO DO CURSO DE AGRONOMIA - BACHARELADO

Rua Jacob Reinaldo Haupenthal, 1580, São Pedro, Cerro Largo-RS, CEP 97900-000, 55 3359-3981

sgc.cl@uffs.edu.br,  www.uffs.edu.br

estava  em  manutenção,  retornou  as  atividades  da  área  experimental.  O  professor  Sidinei,
informou que os docentes do curso devem definir as viagens de estudo de modo coletivo, tendo
em vista que não há recursos financeiro para todas as demandas levantadas. Não havendo mais
nada  a  ser  tratado e  sendo dezessete  horas  e  quarenta  e  seis  minutos,  eu,  Francisco  Angst,
secretário,  lavrei  a  presente  ata  que,  aprovada,  será  devidamente  assinada  por  mim  e  pela
presidenta.
_____________________________________________________________________________
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